

托管班开进居民楼 业主不堪其扰

牡丹区市场监管执法人员快速出击,查处这一无证照经营托管班

本报菏泽7月12日讯(记者 崔如坤 通讯员 李艳梅 夏永利)“尽心尽力,为民排忧解难”。近日,菏泽牡丹区时代奥城1号楼业主代表,将这样一面锦旗送到了牡丹区市场监管局南城监管所,几位业主激动地说:“感谢执法人员,这下我们可以过上清净日子了。”

原来,在时代奥城1号楼三单元的居民楼内有人开起了托管班,每天有大量的孩子进进出出,影响了业主们的正常休息和生活。尤其是暑假一到,一些要上班的家长把孩子送进托

管班,小孩们聚在一起的打闹声,时常惊扰其他居民。“有些孩子调皮,乱摁电梯,在电梯内打闹,还有小朋友敲其他业主家的门,干扰了业主们正常休息。”

于是,业主们多次找到该托管班的负责人进行协调,要求该托管班对孩子加强监管或者撤离居民区,均未达成一致意见。无奈之下,业主们集体签字写了一份投诉书,并派代表到牡丹区市场监管局南城监管所投诉。

接到投诉后,执法人员赶

至被投诉地点进行调查取证,经过执法人员调查,该托管班没有经过教育部门审核、批准,没有取得办学经营许可证,没有办理营业执照,属于无证无照经营。执法人员按照相关法律规定,对该托管班责令停止违法行为。

据了解,暑假期间,许多中小学生家长给孩子挑选培训机构补习功课或学习才艺。但目前市场上相关培训机构质量参差不齐,有的甚至缺乏相应的资质和基本的办学能力,不仅易引起消费纠纷,有的还因缺

乏安全指导能力造成孩子身体健康受损。

针对此类情况,牡丹区市场监管局12315消费维权投诉中心提醒,在选择培训机构时,一定要理性消费,不可盲从。在选择培训机构之前,家长一定要实地了解培训机构办学资质、师资力量、安全设施、授课环境等,详细询问上课时间、价格、工作人员配置等情况。在充分了解的情况下,有针对性地选择1到2节试听课,仔细观察孩子与老师的互动与交流效果,根据听课效果和孩子的体

验选择课程。

此外,家长应对签订的协议内容仔细阅读,特别是培训机构承诺的内容、费用项目及标准,对有关消费者权益义务方面及退费条款要格外留意,不清楚的地方要仔细询问工作人员。做到心知肚明再签合同,并要索取相关的资料和票据,同时要注明相关的收费项目,注意收费单位与实际办学单位是否相符。另外,要注意保管好协议等相关维权证据。一旦发生纠纷,后期可以此作为维权的依据。



集中退赃

7月11日上午,菏泽市公安局开发区分局在办案中心举行集中退赃会,将破案追缴的7辆电动轿车公开发还被盗苦主。5月下旬,开发区警方组建合成侦查中心,多警种联合作战严打入室盗窃、盗窃电动车、诈骗等多发性侵财犯罪,取得了突出战果。近两个月来,共破获刑事案件55起,抓获各类违法犯罪嫌疑人58人,抓获逃犯7人,为群众挽回经济损失200余万元。

本报记者 赵念东 通讯员 李增强 摄影报道

河南籍妇女走失33年 民警助其与家人再相聚

本报菏泽7月12日讯(记者 赵念东 通讯员 朱建英) 33年前,河南籍女子干某因患有精神智障,在一次独自外出时走失。30余年里,其家人跑遍了河南周边多地,但每到一处都无功而返。近日,定陶警方在对辖区一没有户口的妇女进行核实信息时,发现该女子正是33年前走失的干某。经多方联系,干某终于与家人团聚。

7月9日,定陶公安局杜堂派出所接到辖区一村民求助,其24年前收留了一名智障妇女,因至今没有户口,无法享受政府惠民政策。户籍民警岳彩鹏经过调查核实,该妇女只能模糊说出“商丘徐营甘玉兰”字样。

为进一步确认该妇女身份,当天,民警岳彩鹏带着该妇女人像信息,与妇女现居住地村干部赶到河南省商丘市睢县周堂镇徐营村核实情

况。经多方努力,民警获悉周堂镇干庄村的干玉兰在1985年走失至今未归。民警又赶到干庄村,经过多方辨认确定“甘玉兰”正是走失33年的干玉兰。

干玉兰,河南省商丘市睢县周堂镇干庄村人,今年67岁,患有精神智障,膝下一儿一女。1985年,干玉兰外出未归。其家人发动全村的乡亲帮助寻找,渺无音讯。这几年,为了寻找干玉兰其家人花了不少积蓄,跑遍了河南周边多地,但每到一处都无功而返,这一寻找就是33年,在干玉兰家人心灰意冷时,定陶公安局杜堂派出所户籍民警突然到访,让干玉兰的亲人倍感意外。

7月11日,在定陶区杜堂镇,激动的心情、幸福的眼泪,干玉兰与亲人相见的那一刻,让在场所有人都红了眼眶。

真诚到永远,相伴到永远

我和海尔的故事

□海尔用户 郑茂伟

从80年代末家里购置的第一台海尔冰箱,到现在正在使用的一台海尔电视、一台海尔冰箱、二台海尔全自动洗衣机、四台海尔空调,是海尔家电的质量和售后服务让我们一家人成了海尔的忠实“粉丝”。



海尔冰箱给我的童年带来无数清凉和快乐

80年代末,我家有了第一台冰箱——青岛利勃海尔冰箱,从此,海尔冰箱伴随我度过了一个又一个春秋。

1988年,从事基层教育工作的母亲补发了几个月工资,家里人决定用补发的工资和平时的积蓄加起来买台“大件”——冰

箱,于是,我们全家总动员,一家商场,一家商场的转,来回比较,最后全家一致意见,还是海尔冰箱好,买了我家第一台冰箱——海尔冰箱。这台冰箱是分体式的,一台是冷藏,一台是冷冻。那时候家里还不太富裕,在冬天天气寒冷,食物不易放坏时,为了节省电费,我们就开一台冰箱。对于我来说,最开心的还是在夏

天,一勺白糖,一杯凉开水,自制冰糕带给了我许多童年夏日的清凉和快乐。

海尔冰箱载着父母满满的爱

1997年我家搬进了楼房,又逢我新婚,我和我妻子商量买什么电器?要什么品牌?最终,我们决定电器全买海尔的!这个选择不仅仅源于海尔是民

族品牌,更是我们在使用海尔家电多年来,对海尔品牌形成的一种信任,于是,家里一次性购置了海尔冰箱和海尔全自动洗衣机。这台海尔冰箱是一体机,上面是冷藏,下面是冷冻,由于当时我和妻子每月的工资也涨到了300多元,家里的条件相对好了许多,加上双方父母怕我们小两口不会做饭,为我们准备的食物,以至于冰箱里天天塞得满满的。

1998年教师节前夕,海尔兄弟又一次光临我家。本着“敬业报国,追求卓越”的企业文化精神,海尔集团为全国优秀教师——我的母亲赠送了一台海尔冰箱。

30多年海尔情缘,让全家成为海尔“粉丝”

改革开放40年来,我国经济高速发展,人民群众生活越来越好,我家的生活也发生了日新月异的变化。2007年底,我家搬进了两层小楼,搬家的时候,基于对海尔家电和服务的高度信任,家里人一致决定:电

器还是全买海尔的!现如今,我家楼上楼下,海尔电视,海尔冰箱,海尔洗衣机,海尔空调……

诚以致信,信以致远。使用海尔冰箱已经整整30了,是海尔的质量和售后服务让我们一家人成了海尔的忠实“粉丝”,如今,“海尔,真诚到永远!”已根植人心,相信中国制造,带有诚信标签的海尔品牌必将越走越远!

